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AVIS DU CONSEIL D’ÉTAT 
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tot wijziging van diverse bepalingen 
met het oog op een aanvulling op de 
arbeidsongeschiktheidsuitkering voor 
tewerkgestelde werknemers in geval 

van ziekte

modifi ant diverses dispositions en 
vue de compléter les indemnités 
d’incapacité de travail allouées 

aux travailleurs salariés en 
cas de maladie
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Le 3 décembre 2019, le Conseil d’État, section de législation, 
a été invité par le Président de la Chambre des représentants 
à communiquer un avis, dans un délai de trente jours, sur une 

proposition de loi ‘modifiant diverses dispositions en vue de 
compléter les indemnités d’incapacité de travail allouées aux 

travailleurs salariés en cas de maladie’ (Doc. parl., Chambre, 
2019, n° 55-0321/001).

La proposit ion a été examinée par la première 
chambre le 17 décembre 2019. La chambre était com-
posée de Marnix VAN DAMME, président de chambre, 
Wilfried VAN VAERENBERGH et Wouter PAS, conseillers d’État, 

Johan PUT, assesseur, et Wim GEURTS, greffier.

Le rapport a été présenté par Githa SCHEPPERS, premier 

auditeur.

La concordance entre la version française et la version 

néerlandaise de l’avis a été vérifiée sous le contrôle de 
Wilfried VAN VAERENBERGH, conseiller d’État.

L’avis, dont le texte suit, a été donné le 18 décembre 2019.

*

Étant entendu qu’il convient de remplacer les mots “le tra-
vailleur” par “l’employé” à l’article 73/1, alinéa 2, proposé, de 

la loi du 3 juillet 1978 ‘relative aux contrats de travail’ (article 3 
de la proposition de loi) et que dans la même disposition, le 
pourcentage “25,88” doit, selon la déclaration du délégué, 

être remplacé par le pourcentage “26,93”, la proposition de 
loi soumise pour avis n’appelle aucune observation.

 Le greffier, Le président,

 Wim GEURTS Marnix VAN DAMME

Op 3 december 2019 is de Raad van State, afdeling 
Wetgeving, door de voorzitter van de Kamer van volksverte-
genwoordigers verzocht binnen een termijn van dertig dagen 

een advies te verstrekken over een wetsvoorstel ‘tot wijziging 
van diverse bepalingen met het oog op een aanvulling op 

de arbeidsongeschiktheidsuitkering voor tewerkgestelde 
werknemers in geval van ziekte’ (Parl.St. Kamer BZ 2019, 
nr. 55-0321/001).

Het voorstel is door de eerste kamer onderzocht op 17 de-
cember 2019. De kamer was samengesteld uit Marnix VAN DAMME, 

kamervoorzitter, Wilfried VAN VAERENBERGH en Wouter PAS, 
staatsraden, Johan PUT, assessor, en Wim GEURTS, griffier.

Het verslag is uitgebracht door Githa SCHEPPERS, eerste 

auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse 

tekst van het advies is nagezien onder toezicht van 
Wilfried VAN VAERENBERGH, staatsraad.

Het advies, waarvan de tekst hierna volgt, is gegeven op 

18 december 2019.

*

Met dien verstande dat in het voorgestelde artikel 73/1, 
tweede lid, van de wet van 3 juli 1978 ‘betreffende de ar-

beidsovereenkomsten’ (artikel 3 van het voorstel van wet) het 
woord “werkman” moet worden vervangen door het woord 
“bediende”, en dat in dezelfde bepaling volgens de verklaring 

van de gemachtigde het percentage “25,88” moet worden 
vervangen door het percentage “26,93”, zijn bij het om advies 

voorgelegde voorstel van wet geen opmerkingen te maken.

 De griffier, De voorzitter,

 Wim GEURTS Marnix VAN DAMME
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